

ДОКАЗАТЕЛЬСТВО СУЩЕСТВОВАНИЯ И ЕДИНСТВЕННОСТИ БОГА

Степанов Н.К.

*Степанов Николай Константинович - исследователь Универсума и Бога,
ясновидящий,
село Курья, Алтайский край*

Аннотация: в данной статье производится доказательство существования и единственности Бога с Высшей Логикой и Мотивацией, Логикой и Мотивацией всего Универсума, Логикой и Мотивацией Истины и Улучшений в масштабе Универсума, никому никакого вреда и обмана не причиняя, во славу Бога и во благо всему Универсуму.

Ключевые слова: высшая логика и мотивация, противоположные антагонистические альтернативы, чертовская логика и мотивация, фундаментальные законы Универсума, определение Бога, предельная божественная простота - победоносная позиция Бога, божественная динамическая гармония, божественная дружескость вместо чертовской вражескости, единый толковый словарь, БогоЛюбовное БогоЕдинство, БогоЛюбовное Божественное братство, Святые Господние, конец света, вера, прозрение, покаяние, истинная самоидентификация, правильное мировоззрение и поведение в Универсуме, БогоСамоПознание, БогоВселенная, сопоставление противоположных антагонистических альтернатив, дух, душа, тело, БогоБлагоМыслие, БогоБлагоСловие, БогоБлагоДеяния, истина, ложь, улучшения - ухудшения, законы, управление Универсумом, пространство, время, духовная медитация.

Доказательство существования и единственности Бога

Преамбула к доказательству существования и единственности Бога.

Напомним, что доказательство существования и единственности Бога производится руководствуясь высшими логикой и мотивацией (:РВЛМ) от прямого и от обратного, отстаивая СДГ (:Системную Динамическую Гармонию) вместо АнтиСДГ на каждом логическом шагу! Опровергнуть то, что доказано с высшими логикой и мотивацией (:ВЛМ), невозможно. Напоминаю, что ВЛМ есть логика и мотивация истины и улучшений, отстаивающие СДГ вместо АнтиСДГ по всему Универсуму, никому никакого вреда и обмана не причиняя, но способствуя всеобщему спасению от всех катастрофических фишных тенденций и стабилизации в СДГ. Слово фишные образовано от аббревиатуры ФИ: фальсификации истины, фальсификаторы истины (: это - черти, бесы, дьяволы, сатана, ...). Антагонистически противоположные к ВЛМ логика и мотивация - Фишные Логика и Мотивация (ФЛМ). ФЛМ есть АнтиВЛМ, логика и мотивация лжи и ухудшений в масштабах Универсума, никому никакой

истины и улучшений не причиняющие, и с их помощью ничего доказать невозможно. С ФЛМ ничего хорошего создать невозможно.

В данной статье отражены несколько вариантов доказательства существования и единственности Бога: одно детальное, развёрнутое и несколько коротких (в конце статьи). Для полного адекватного понимания этой статьи необходимо внимательно изучить все статьи на моём сайте, особенно — статью о Фундаментальных законах Универсума!

Прежде чем доказывать существование и единственность какого-либо объекта, необходимо заблаговременно иметь хотя бы предварительное определение указанного объекта, а после доказательства это определение можно будет уточнить, дополняя описание этого объекта новыми доказанными свойствами. Введём предварительное определение Бога, учитывая существующие религиозно-философские концепции (РФК) человечества, в том числе учитывая Победоносную Позицию Бога, Предельную Божественную Простоту (ПБП). Чтобы не терять драгоценное время на последовательное логическое приближение к понятию Бога, сразу будем давать это предварительное определение, руководствуясь высшими логикой и мотивацией (:ВЛМ), обязательно учитывая требования Единого Толкового Словаря (:ЕТС) Универсума, изложенные в рубрике 4 (:фундаментальные законы Универсума). В полном соответствии с ЕТС напомним, что все, кто руководствуется ВЛМ, кто руководствуется ПБП называем РПБшниками, а все, кто руководствуется логикой и мотивацией лжи и ухудшений в масштабе Универсума, никому никакой истины и добра не причиняя, называем фишниками (это: черти, бесы, дьяволы, сатана, ...). Напомним также, что ответственность за судьбу Универсума несёт на себе весь Универсум вместе со всеми существами в Универсуме, вместе со всеми РПБшниками и всеми фишниками очевидным образом. Напомним также по поводу судьбы Универсума, что всему Универсуму очевидным образом нужно, чтобы в Универсуме наступила Божественная Динамическая Гармония (БДГ) с БогоЛюбовным БогоЕдинством, с БогоЛюбовным Божественным Братством, с Божественной Дружескостью вместо фишной вражескости.

Дадим определение Бога.

Определение: Бог есть Творец и Владыка БогоВселенной, Творец и Владыка всего благодатного, включая всё БогоЧеловечество и каждого БогоЧеловека. В том числе Бог есть Творец и Владыка Справедливого Воздаяния По Заслугам (СВОЗ ПЗ). Бог есть Любовь, Радость, Мудрость, Справедливость, Счастье, Стабильность. За таким Богом с радостью пойдёт весь Универсум и все существа в Универсуме, в том числе - все фишники, отрекаясь от фишного мировоззрения и поведения. Бог сотворил БогоВселенную из себя самого и сотворил, само собой разумеется, для осчастливливания, для ублажения, чтобы была Божественная Динамическая Гармония (:БДГ), чтобы никаких катастрофических

(фишных) явлений не было, чтобы интересно было жить в Универсуме среди друзей, а не среди врагов. А если попытаются иметь место какие-либо фишные беззакония, то по всей БогоВселенной должны исполняться процедуры по восстановлению и укреплению БогоПорядка. Богу не нужно ничего фишного, дьявольского, не нужно никаких отпадений от Бога. «Падшие духи», фишники пытались иметь место незаконно, вопреки Системе Божественных Надобностей (:СБН), и они обязаны скорейшим образом прекратить отпадать от Бога, прекратить культивировать зло, ложь и ухудшения. Все фишники обязаны вернуться к правильному мировоззрению и поведению, руководствуясь высшими логикой и мотивацией, логикой и мотивацией истины и улучшений. Фишники произошли от специфических частей Бога, отказавшихся соблюдать БогоЗаконы БогоПорядка и превратившихся в противоположных антагонистов по отношению ко Святым Господним. Руководствуясь логикой и мотивацией лжи и ухудшений (как противоположные антагонисты по отношению ко Святым Господним), фишники с неотвратимой неизбежностью пытались тащить весь Универсум в катастрофу сверхтотального масштаба вместо системной динамической гармонии (:СДГ). Фишники с фишной логикой и мотивацией являли собой предельное сумасшествие и предельную преступность (хуже — некуда!). Фишная логика и мотивация порождают жуткую путаницу в сознании, сумасшествие, болезнь и сползание к фишному концу света (как АнтиСДГ). Поэтому для спасения от катастрофических тенденций нужно перевоспитывать всех фишников, разоблачать фишное мировоззрение и поведение с помощью высшей логики и мотивации, нужно идти путём истины и улучшений. Фишники как закон и надобность не существуют. Фишники пытались иметь место незаконно и вопреки системе Божественных надобностей. Фишники пытались искать своё, фишное, безбожное счастье, а это счастье оказывается антисчастьем. Ничего хорошего путём фишным достичь невозможно. Фишников надо лечить как больных сумасшедших и блокировать, и нейтрализовывать как преступников. Всему Универсуму нужны счастье и порядок, в том числе — и фишникам. А эти счастье и порядок в Универсуме существуют только в единственном числе — как Божественное Счастье и Божественный Порядок. Если бы мы по всему Универсуму сползали в АнтиСДГ, то хуже всех там бы было фишникам, пропорционально объёму накопленных отрицательных заслуг, с обязательным справедливым воздаянием по заслугам. Катастрофа сверхтотального масштаба (:КСТМ=АнтиСДГ), фишный конец света никому не нужны, и прежде всего-самим фишникам. Поэтому все фишники обязаны вернуться к Богу путём прозрения, покаяния и исправления всех сотворённых беззаконий, руководствуясь высшими логикой и мотивацией (:ВЛМ). Все фишники должны вернуться к истинной самоидентификации (вновь стать как продолжения Господни),

к правильному мировоззрению и поведению, в соответствующие пространственные условия, предусмотренные БогоЗаконами БогоПорядка для окончательной стабилизации сознания в истине и в добре.

Сотворению БогоВселенной предшествует этап БогоСамоПознания и формирования постоянной позиции Бога, которая позволяет сотворить БогоВселенную по предварительному плану и осуществлять совершенное Божественное Управление в БогоВселенной, восстанавливать и укреплять БогоПорядок в случае пытающихся иметь место беззаконий. Упомянутая позиция Бога должна быть победоносной.

Бог — сознательный и у него есть логика, мотивация и выбор в процессе сопоставления противоположных антагонистических альтернатив (:СПА) в пользу Божественной Динамической Гармонии (:БДГ) вместо АнтиБДГ. У Бога есть единая система верований, выверенная с высшими логикой и мотивацией. Бог соблюдает фундаментальные законы Универсума и отстаивает СДГ вместо АнтиСДГ. Всё что надобно Богу — есть БДГ вместо АнтиБДГ, нужно Божественное Братство, руководствуясь Предельной Божественной Простотой (:ПБП), Победоносной Позицией Бога. Все характеристики Бога (и всех Святых Господних, как продолжений Господних) есть БогоДоброДетели и оформляются в результате сознательного выбора и отстаивания. Бог и Святые Господни таковы, какими надо быть, чтобы гарантированно отстоять БДГ вместо АнтиБДГ, чтобы не допустить провала в АнтиБДГ (:катастрофу сверхтотального масштаба).

Бог воплощён в виде БДГ в трёх пространствах. В пространстве абсолютном Бог существует как беспредельный Дух изначальный, а в пространстве Души (:пространство идеальное) и в пространстве Тела (:пространство реальное) — как БогоВселенная, как продолжения Господни, как Святые Господни, которые есть с Богом одно. Во всех трёх пространствах Бог существует как Божественная Динамическая Гармония (:БДГ) - и это всё, что нужно Богу. Искажения гармонии (:фишничество) пытались иметь место сверх Божественной надобности, незаконно и эти искажения должны быть устранены скорейшим образом.

Таким образом, в процессе определения Бога мы указали характеристики не только Бога, но и всех Святых Господних и фишников, чтобы никогда не путать Божественное с фишным, с дьявольским. Чтобы никогда даже и мысли не допускать, что фишники, черти нужны Богу. Богу не нужно ничего фишного, никакого зла и Бог никогда не станет допускать чтобы дьявол свободно искушал человека и других существ. В религиях человечества пытались иметь место проявления фишной пропаганды, чтобы отвоевать фишникам место в Универсуме, якобы черти существуют на законных основаниях. Ото всей фишной пропаганды надо срочно избавляться, руководствуясь ПБП, руководствуясь высшими логикой и мотивацией. Божественная Динамическая Гармония (:БДГ)

стоит очень и очень дорого (дороже ничего быть не может для всего Универсума), поэтому Бог и весь Универсум никогда не станут позволять кому бы то ни было покушаться на БДГ. БДГ являет собой высшую, полную, предельную систему ценностей. Именно эту систему ценностей и надо отстаивать самым твёрдым и решительным образом никогда не отступая от неё. Больше отстаивать нечего в Универсуме!

В дополнение к этому, жить в состоянии АнтиБДГ по воле фишников — это хуже некуда! Поэтому весь Универсум вместе с Богом должны отстаивать БДГ вместо АнтиБДГ и должны никому не позволять культивировать АнтиБДГ (катастрофические фишные тенденции).

В дополнение к вышеизложенному укажем следующее: как показывает опыт, когда во что-то имеется вера, то упомянутое что-то начинает получать энергию от верующего и это что-то начинает проявляться на практике, начинает существовать и проявлять себя! Поэтому если верить в существование Бога, то Бог начинает проявлять себя на практике в жизни верующего всё в большей и большей степени и начинает благодетельствовать верующего своим существованием. Вера в Бога, БогоБлагоМыслие, БогоБлагоСловие, БогоБлагоДеяния и Божественное воображение с Высшей Логикой и Мотивацией становятся мощными созидательными благо силами, как мощные магниты, притягивающие милостивое Божественное присутствие. Вера в Бога становится благом для верующего и БогоВолеВсеМогущественный, БогоВолеМилостивый Бог начинает защищать верующего от фишной, чертовской порчи и делает верующего счастливым! Поэтому для верующего очевидным становится выбор веры в Бога вместо неверия! Поэтому, если Универсум верит в существование Бога и любит Бога в себе, то Бог начинает успешно восстанавливать и укреплять в Универсуме мир, порядок, здоровье и счастье!!!

Доказательство существования и единственности Бога.

Напоминаю, что мы будем производить доказательство руководствуясь высшими логикой и мотивацией (:РВЛМ), ибо только так возможно что-либо доказать. И это будет проявление научного подхода к определению и утверждению истины. Если руководствоваться противоположными логикой и мотивацией (:фишными логикой и мотивацией, логикой и мотивацией лжи и ухудшений), то доказать ничего невозможно (в том числе — и опровергнуть, так как опровержение есть разновидность доказательства). Если мы руководствуемся высшими логикой и мотивацией (:ВЛМ), то доказательность от прямого и от обратного проявляется на каждом логическом и физическом шагу. Действительно, истина и улучшения, помогающие отстаивать системную динамическую гармонию (:СДГ) вместо АнтиСДГ, никому никакого вреда не причиняющие, необходимы всему Универсуму без исключений постоянно и непрерывно! А ложь и ухудшения (и связанное с ними сползание в

АнтиСДГ, в пучину катастрофических тенденций) никому в Универсуме не нужны! Здесь категории «истина» и «ложь», «улучшения» и «ухудшения» (и другие категории) мы всегда определяем с точки зрения всего целого Универсума, настроенного в полном психическом здравии на системные счастье и порядок (:на СДГ), а не на свою катастрофу (:АнтиСДГ). То есть, все категории, слова мы определяем только с высшими логикой и мотивацией и такая точка зрения — единственная на весь Универсум! Руководствоваться фишными логикой и мотивацией (:логикой и мотивацией лжи и ухудшений) запрещено по всему Универсуму, ибо РФЛМ ведёт в АнтиСДГ, в катастрофу сверхтотального масштаба (:КСТМ). Всякую попытку РФЛМ нужно бдительно разоблачать, блокировать, нейтрализовывать и устранять, преобразовывать в направление ВЛМ, в сторону СДГ.

Напоминаю, что всякая пара противоположных антагонистических альтернатив составляет полную классификационную схему возможных логических вариантов по каждой рассматриваемой теме. При решении каких бы то не было логических задач (в том числе — и при доказательствах) к используемым полным классификационным схемам добавить ничего невозможно. Один из примеров полной классификационной схемы — это пара противоположных антагонистических альтернатив типа «добро и зло» (или другой классический пример-«истина и антиистина (ложь)»).

Все законы в Универсуме являются результатом осознанного выбора и отстаивания. Все законы должны быть доказуемы и от прямого, и от обратного с высшими логикой и мотивацией. С фишными логикой и мотивацией ничего доказать невозможно и образовать какой бы то ни было закон невозможно! Аналогично, все характеристики Бога, Святых Господних и всего Универсума должны быть такими, чтобы обязательно отстоять по всему Универсуму СДГ вместо АнтиСДГ. А если будут пытаться иметь место катастрофические (фишные) тенденции, то должен быть гарантирован неотвратимый успех в восстановлении и укреплении системного порядка и счастья! Такое положение вещей необходимо всему Универсуму без исключения, в том числе и включая фишников. Фишная точка зрения есть запрещённое бездоказательное заблуждение, сумасшествие и преступность! В процессе данного доказательства мы будем обязательно опираться на уже доказанные и избранные фундаментальные законы Универсума (смотри рубрику «Фундаментальные законы Универсума» на моём сайте). Приведём несколько вариантов доказательства: одно большое, объёмное и несколько кратких. Итак, приступим к изложению доказательства.

1. На весь Универсум существует единственная сознательная система управления (самоуправления) и соответствующая единая управляющая концепция, отстаивающая СДГ вместо Анти(СДГ), руководствуясь ВЛМ

вместо Анти(РВЛМ). Обозначим её УК1 (:управляющая концепция 1-ого рода). Она в себя включает: гармонию, порядок, счастье, здоровье, совершенство, лад, благоразумие РВЛМ (:руководствуясь высшими логикой и мотивацией) без сумасшествия Анти(РВЛМ)=РФЛМ, гарантированное спасение от Анти(СДГ) и стабилизацию в СДГ! Зададимся вопросом: существуют ли и в каком количестве другие управляющие концепции, полностью несовпадающие с УК1? Чисто логически существует только один вариант другой управляющей концепции, полностью несовпадающий с УК1, обозначим её УК2. Полностью несовпадающая с УК1 означает антагонистическую противоположность по отношению к УК1: $УК2 = \text{Анти}(УК1)$ по всем характеристикам! УК1 и УК2 есть противоположные антагонистические альтернативы типа «добро и зло». Само собой разумеется, УК2 абсолютно неприемлема, так как в её составе — противоположные антагонистические характеристики: антигармония, антисчастье, антиздоровье и так далее. Выбор при сопоставлении противоположных антагонистических альтернатив типа «УК1 или УК2» прост и понятен: выбрать УК1 вместо УК2 самым твёрдым и решительным образом! Аналогично-выбираем СДГ вместо Анти(СДГ). В Универсуме-иммунитет против всех Анти(X), где X есть любая хорошая характеристика. Таким образом, УК1 есть единственная законная управляющая концепция, отстаивающая СДГ вместо Анти(СДГ)! Это положение можно записать в краткой символической форме: $ВСПА(УК1/УК2) = (УК1)^2 = 4П(УК1)$. (Детальный комментарий к этой формуле был сделан в рубрике «Фундаментальные законы Универсума».) Напомню о четверном принципе 4П(по отношению к хорошему, доброму объекту, субъекту, процессу: X). В четверном принципе четыре пункта: пункт 1: всё в Универсуме - за X; пункт второй: всё в Универсуме - против АнтиX; пункт третий: ничего в Универсуме - против X; пункт четвёртый: ничего в Универсуме - для АнтиX!

2. Обозначим управителя Универсума, руководящегося управляющей концепцией УК1, как У1(:управитель первого рода). Он отстаивает СДГ вместо Анти(СДГ). Зададимся вопросом: существуют ли и в каком количестве другие управители Универсума, полностью несовпадающие с У1? Чисто логически существует только один вариант другого управителя, полностью несовпадающего с У1, обозначим его У2. Полностью несовпадающий с У1 означает антагонистическую противоположность по отношению к У1: $У2 = \text{Анти}(У1)$. Само собой разумеется, вариант У2 полностью неприемлем, потому что он-сумасшедший и преступник, культивирующий Анти(СДГ) вместо СДГ, как противоположный антагонист по отношению к У1. Поэтому, вывод от сопоставления противоположных антагонистических альтернатив «У1 или У2» сводится к однозначному выбору У1 вместо У2 с одновременным твёрдым отрицанием У2 в полном соответствии с фундаментальными

законами Универсума, в том числе — в полном соответствии с четвертым принципом (:4П). Это положение можно записать в краткой символической форме: $ВСПА(U1/U2)=(U1)^2=4П(U1)$.

3. У1 в высшей степени совершенен, то есть настолько, чтобы по всему Универсуму обеспечить совершенный контроль и управление, неотвратимый успех в утверждении СДГ и спасении от Анти(СДГ). Все характеристики У1-высшего класса, в том числе-и по пространственным условиям. У1-Дух вездесущий и всепроникающий, осуществляющий совершенный контроль и управление для каждого объекта управления и изнутри, и снаружи, на микро и на макро-уровнях, для всех агрегатных состояний, по всем плотностям. Вселенная есть часть Универсума. Можно записать этот факт, используя логический символ включения (в состав): Вселенная < Универсум. Обозначим полную совокупность объектов управления для У1 в Универсуме с помощью фигурных скобок как {объекты управления для У1}. Эта полная совокупность и составляет всю Вселенную:

·{объекты управления для У1}+У1=Вселенная+У1=Универсум.

Для того, чтобы контроль и управление во Вселенной были совершенными и изнутри, и снаружи для всех объектов управления, необходимо чтобы Вселенная была конечных контролируемых размеров. Бесконечную Вселенную невозможно контролировать снаружи, бесконечную Вселенную можно контролировать только изнутри. Для фишных катастрофических тенденций не должно быть никаких лазеек, контроль и управление должны быть совершенны. И для фишников не должно остаться каких-бы то не было возможностей дурно влиять на систему управления во Вселенной. Всякий закономерный факт в Универсуме является результатом осознанного выбора и отстаивания, в том числе — факт конечности размеров Вселенной.

Дух У1 беспределен и это его качество является результатом сознательного лучшего выбора из пары альтернатив: либо У1 — беспредельный, либо У1 — небеспредельный, конечный. Беспредельный У1 гарантированно лучше исполнит контроль и управление во Вселенной и изнутри, и снаружи, нежели конечный по размерам У1. Поэтому в этом случае также выбирается тот вариант, который гарантирует высшее совершенство управления во Вселенной и совершенную защиту управления от негативного фишного влияния. У1 по размерам не должен быть меньше, чем управляемая Вселенная, но только больше. У1 занимает беспредельное абсолютное пространство V_a (:пространство Духа). Все объекты управления для У1 в Универсуме ограничены по размерам и располагаются в конечных пространствах: в пространстве V_i (:пространство идеальное — пространство Души) и в V_p (:пространство реальное — пространство Тела). Три упомянутых пространства находятся в определённых пространственных соотношениях между собой. V_i и V_p

— конечные пространства. V_p вложено в V_i . V_i пронизывает и объемлет пространство V_p изнутри и снаружи: $V_i > V_p$. Пространство V_a пронизывает и объемлет два пространства V_i и V_p изнутри и снаружи: $V_a > V_i > V_p$. По размерам пространство V_a в бесконечное количество раз превосходит V_i и V_p . Пространство V_i превосходит по размерам пространство V_p . Три пространства V_a , V_i и V_p есть три вибрационных слоя в трёх вибрационных диапазонах разной плотности. Самая большая плотность и самая низкая частота вибраций-в пространстве V_p . От пространства V_p до пространства V_i плотность уменьшается (до минимума в V_a), а частота вибраций-увеличивается.

Все характеристики U_1 — только хорошие, отличные и высшего качества, в том числе — и по временным условиям. Для всего Универсума должна иметь место заблаговременная идеальная подготовленность к процессу управления. Вся концепция управления в Универсуме должна иметь место до возникновения объектов управления, до возникновения каких бы то не было объектов в пространствах V_i и в V_p . В полной классификационной схеме возможных вариантов по этой теме всего два пункта. Либо концепция управления создана заблаговременно, до возникновения объектов управления. Либо концепция управления заблаговременно не существует и должна быть создана после создания объектов управления. Во втором варианте могут иметь место катастрофические тенденции, так как объекты управления уже есть, а концепции управления ещё нету и её надо срочно создавать. Само собой разумеется, из двух указанных вариантов необходимо выбирать первый вариант, чтобы исключить какие-то не было катастрофические тенденции. Таким образом, существует момент времени, когда все объекты управления для U_1 ещё не существуют, а концепция управления уже готова к практической реализации, в том числе — и к сотворению объектов управления. Здесь важно отметить, что сотворение есть разновидность управления. Когда в Универсуме нету объектов управления (:практически нету ещё Вселенной), остаётся только U_1 . (В полном соответствии с известным соотношением: Универсум= U_1 +Вселенная). На вопрос: «кто сотворил Вселенную, все объекты управления и из чего?» ответ очевиден. Все объекты управления, всю Вселенную сотворил U_1 и сотворил из себя. Так как больше некому и не из чего. Таким образом, U_1 есть Творец и Владыка для всех объектов управления в Универсуме. Фишные же объекты сотворялись фишниками и незаконным образом, вопреки фундаментальным законам Универсума, вопреки системным надобностям в СДГ. Все фишные объекты были созданы путём преступного воровства ресурсов Универсума и все такие объекты должны быть странсцендированы (преобразованы в объекты, пригодные для СДГ, с соблюдением фундаментальных законов Универсума). U_1 и есть один единый Господь Бог, а фишники (дьяволы, «падшие духи», силы зла)

возникли и пытались иметь место незаконным образом, вопреки системным надобностям. Другими словами, фишники как закон и надобность не существуют. Таким образом, У1 есть Бог, Творец и Владыка БогоВолейСотворённой и БогоВолейУправляемой БогоВселенной. (Приставка «Бого» в приведённых словах указывает на сотворённость именно Богом без преступного фишного участия. И то, что сотворено Богом-предназначено для СДГ с соблюдением фундаментальных законов Универсума. Эти законы в дальнейшем можно называть БогоЗаконами).

Таким образом, существование и единственность Бога доказаны. Попутно указано, что фишники не есть проявление Бога. Фишники пытались иметь место незаконным образом и вопреки системе Божественных надобностей. Фишники есть проявление Анти(Бога). Фишники-самоубийцы, сумасшедшие и преступники и должны прекратить быть фишниками, обязаны вернуться к истинной самоидентификации (как продолжения Господни), к правильному мировоззрению и поведению. Они должны начать руководствоваться высшими логикой и мотивацией, они должны исполнить все требования БогоПорядка.

Здесь обязательно надо указать, что приведённое доказательство произведено с высшими логикой и мотивацией, охватывающими весь Универсум, всех существ в Универсуме, путём истины и улучшений для всего Универсума и для всех существ в Универсуме. Если пытаться спорить с таким доказательством, то это означает попытку руководствоваться противоположными (фишными) логикой и мотивацией, логикой и мотивацией лжи и ухудшений, идя против всего Универсума, против всех существ в Универсуме, пытаюсь навязать вместо системной динамической гармонии (:СДГ) - катастрофу сверхтотального масштаба (:АнтиСДГ). А такое развитие событий не нужно никому в Универсуме. Всем нужна СДГ вместо АнтиСДГ, всем нужны мир, порядок, здоровье, счастье и высокоэффективные миротворческие программы, поэтому никому не нужно спорить с приведённым доказательством существования и единственности Бога, а всем нужно соглашаться с таким доказательством, с высшими логикой и мотивацией, с Предельной Божественной Простотой (:ПБП) и всем вместе надо отстаивать БДГ вместо АнтиБДГ, руководствуясь высшими логикой и мотивацией, руководствуясь Предельной Божественной Простотой (:ПБП), Победоносной Позией Бога. Фишные логика и мотивация как закон и надобность не существуют и с их помощью ничего доказать невозможно! Логика лжи и ухудшений на каждом шагу будет несостоятельна и будет встречать только нарастающее сопротивление и никакого доказуемого благоприятствования! Однако будет полезно упражняться в руководствовании высшими логикой и мотивацией и дополнять приведённое доказательство разнообразными деталями, утверждая

Божественную мудрость в поведении и, тем самым, способствуя отстаиванию БДГ вместо АнтиБДГ!

С высшей логикой и мотивацией оформляется основание веры, то, во что надо верить и руководствоваться. С фишной логикой и мотивацией оформить основание веры и руководства невозможно! Фишная позиция бездоказательная, неубедительная, несостоятельная, недееспособная, противоречивая, самообнуляющаяся, хлипкая. Вся фишная позиция изучена в Предельной Божественной Простоте, описана, разоблачена, раскритикована, осуждена и запрещена во всём Универсуме!

Обсудим далее некоторые важные следствия из произведённого доказательства, в том числе обсудим вопросы, связанные со временем.

БогоВселенная сотворена для СДГ, для Божественной Динамической Гармонии (:БДГ) с гарантированным спасением от Анти(СДГ), от Анти(БДГ). Отметим, что по всей БогоВселенной — единое абсолютное время-линейное, однонаправленное, монотонное, необходимое для полной совершенной синхронизации всех процессов в БогоВселенной, необходимое для совершенного Божественного контроля и управления. Ускорения и замедления времени — не более, чем психологический эффект в ограниченном контролируемом диапазоне. По всей БогоВселенной абсолютно недопустимы искажения повсеместной синхронизации, чтобы не возникало никаких катастрофических тенденций, никаких столкновений и столпотворений. Всему своё время и место в БДГ с соблюдением БогоЗаконов БогоПорядка. Все объекты управления в БДГ (СДГ), в БогоВселенной — с Богом (У1) — одно, в БогоЛюбовном БогоЕдинстве.

Примем к сведению полную классификационную схему временных условий в Универсуме:

- моментально;
- кратковременно;
- долговременно;
- полувечно;
- вечно;
- вневечно, вневременно.

Здесь «полувечно» означает либо на всё будущее, либо на всё прошлое от некоторого момента времени. Временные условия «вневечно-вневременно» достигаются при абстрагировании от временных процессов при погружении в медитативное состояние. Учёт времени и абстрагирование от времени производится в пропорции оптимальной для максимального позитивного эффекта в медитации. Назначение медитации — восстановить, освежить, укрепить БогоЛюбовное БогоЕдинство, отстаивая истинную самоидентификацию как продолжение Господне, отстаивая Духовное первородство (все мы произошли от Бога-Духа). В пространстве абсолютном (:в пространстве Духа) идёт непрерывная

духовная медитация, позволяющая сохранять первородное Духовное состояние и совершенство. Из пространства абсолютного осуществляется духовный контроль и управление над пространствами V_i и V_p . В пространстве абсолютном в вечности имеет место Духовное бытие со временными процессами в объёме оптимальном для осчастливливания, для стабильности. Божественный контроль и управление осуществляется из V_a (:пространства абсолютного) для всех трёх пространств: V_a - V_i - V_p . В пространствах V_i - V_p в БогоВселенной идут временные (:ударение на слог «ны») динамичные процессы в соответствующих ограниченных пространственных условиях и эти процессы характеризуют изменчивость в Универсуме. Процессы в V_a характеризуют стабильность в Универсуме для каждого объекта управления в БогоВселенной.

Определим важную, нужную аббревиатуру: СИТП. Эти четыре буквы означают следующее: совершенное исполнение свертотальной программы (в Универсуме) по осчастливливанию, гармонизации, стабилизации, упорядочиванию повсеместно, руководствуясь высшими логикой и мотивацией (:ВЛМ), руководствуясь Предельной Божественной Простотой (:ПБП), Победоносной Позцией Бога. Вся БогоВселенная сотворена для СИТП! Вся БогоВселенная есть сознательная динамичная (:здесь — в смысле изменяющаяся во времени) форма БогоВыражения БогоВолейСотворённая, БогоВолейУправляемая. Цель и смысл жизни Универсума и всех его частей — это реализовать программу спасения Универсума от фишного конца света, стабилизироваться в БДГ и счастливо жить в БДГ, руководствуясь ПБПростотой. Каждый субъект в Универсуме — как клетка в организме. Он может быть счастлив и здоров только вместе со всем Универсумом (включая все его части). В таких условиях каждая часть счастлива и здорова только вместе со всеми другими частями. Для этого каждая часть и всё целое должны отстаивать системные порядок, здоровье и счастье (как все клетки и органы в организме) и, поступая так, сами становятся в порядке, в здравии и в счастье.

Для сохранения общей и индивидуальной стабильности в Универсуме (в том числе — и в каждом объекте управления в БогоВселенной) необходимо соблюдать оптимальную пропорцию между стабильным и изменчивым. Количество стабильного должно существенно превосходить количество изменчивого в пропорции, оптимальной для осчастливливания и упорядочивания (: для СИТП), в пропорции не хуже, чем 10 к 1 (десять к одному). Стабильное базируется в пространстве Духа (в V_a) с опорой на Духовность, Божественность, Святость. Изменчивое располагается в пространствах Души и Тела (в V_i и в V_p). Другими словами, количество проживаемого, осознаваемого, чувствуемого в V_a должно существенно превосходить количество проживаемого, осознаваемого, чувствуемого в пространствах V_i и в V_p в пропорции не хуже, чем 10 : 1 (десять к

одному), в пропорции оптимальной для СИТП (: для осчастливливания, для упорядочивания). Такая пропорция позволяет гарантированно оставаться и центрироваться в стабильном и успешно контролировать изменчивое, меняющееся во времени. Попытка осуществлять контроль и управление оставаясь и центрируясь в изменчивом сопряжена с потерей контроля и возникновением катастрофических тенденций. Другими словами, непрерывная духовная медитация в V_a должна сопровождать всё БогоДелоПроизводство в пространствах V_i и в V_p . Стабильное БогоЛюбовное БогоЕдинство с Богом Духом ($У1$) в V_a позволяет по всей БогВселенной и в каждом Божественном объекте управления осуществлять совершенные контроль и управление в БогоДелоПроизводстве в V_i и в V_p без потери стабильности. Каждое текущее БогоДело должно исполняться на фоне вневечно-вечной Духовной БогоЖизни в БогоЛюбовном БогоЕдинстве. Такая стабилизация позволяет быть с Богом Духом как Одно непрерывно и позволяет демонстрировать Божественное совершенство, как продолжения Господни, как Святые Господни. Опора на стабильное и совершенное позволяет совершенным образом управлять процессом целеполагания-целестремления в БогоДелоПроизводстве, гарантирует точность и успешность действий в каждом БогоДеле, в жизни в V_i и в V_p . Если бы мы вместо опоры на стабильность и Божественное совершенство пытались опираться на изменчивое в V_i и в V_p , то мы бы потеряли связь с Божественным совершенством и стабильностью и поставили бы себя в повышенную зависимость от изменчивого и потеряли бы контроль и точность в целеполагании-целестремлении. Возникло бы расстройство делопроизводства, потеря успешности и счастья — а это уже катастрофическая тенденция. Можно привести пример — сравнение: допустим мы едем по тряской дороге (в условиях повышенной изменчивости), а нам понадобилось проделать точное дело — вставить нитку в игольное ушко. Для того, чтобы это сделать, надо остановиться, занять устойчивую позу, затаить дыхание, сконцентрироваться и точным движением вставить нитку в игольное ушко. В условиях тряской дороги (: в условиях повышенной изменчивости) проделать эту точную процедуру практически невозможно. Таким образом, чтобы избежать образования катастрофических тенденций из-за потери стабильности, необходимо эту стабильность не терять, а постоянно её хранить, соблюдая пропорцию с изменчивым в объёме оптимальном для СИТП (: для осчастливливания, для упорядочивания). Всё БогоДелоПроизводство (БогоЖизнь) в Универсуме должны производиться в указанных условиях: вневечно-вечно — Духовная БогоЖизнь и здесь и сейчас, на фоне Духовной БогоЖизни, — текущее БогоДело. Назовём оптимальную пропорцию между стабильным и изменчивым как фактор оптимальной пропорциональности (:ФОП). Все временные процессы, всё делопроизводство не должны приводить к

отпадению от Бога, не должны приводить к потере истинной Духовной самоидентификации, не должны приводить к потере Божественного совершенства и святости. Сочетание вневечной-вечной Духовной БогоЖизни с текущим БогоДелом будем называть Божественной реальностью. Закономерное требование постоянно быть в Божественной реальности (не выпадая из неё) обозначим словосочетанием: только Божественная реальность (:ТБР). Обозначим также Духовную БогоЖизнь аббревиатурой ДБЖ, а текущее БогоДело — аббревиатурой ТБД. Тогда, пользуясь этими аббревиатурами, можно записать краткую формулу:

ТБР=ДБЖ+ТБД

Эта краткая формула обозначает фундаментальный закон Универсума №12. Комментируется эта формула так: Для сохранения общей и индивидуальной стабильности, счастья, совершенства и порядка необходимо оставаться только в Божественной реальности: на фоне вневечной-вечной Духовной БогоЖизни — здесь и сейчас текущее БогоДело.

Этот БогоЗакон связан с фактором оптимальной пропорциональности и, как и все БогоЗаконы, препятствует возникновению и развитию катастрофических тенденций. Этот закон напрямую связан с требованием постоянно быть в БогоЛюбовном БогоЕдинстве с Богом как Одно, как продолжение Господне, и никогда не отпадать от Бога. Значительная часть каждого дня должна быть посвящена центрированию в Духовном БогоЛюбовном БогоЕдинстве, а всё остальное время дня о таком единстве необходимо помнить (осознавать его, чувствовать, памятовать). Это практически означает необходимость каждодневной специальной медитации и медитативного делопроизводства во всё остальное время. Медитация должна быть сопряжена с генерацией БогоЛюбия, БогоРадости. Так проводимая медитация объединяет с Богом, наполняет нужными ценнейшими энергиями, дарует доступ к Божественному совершенству, покою, счастью, силе. Этот закон утверждает необходимость сохранять духовность, духовную изначальную самоидентификацию (мы все сотворены от Бога-Духа), непрерывное единство с Богом-Духом. Что от Бога отпало — то пропало! Отпадение от Бога — это самоубиение! Программные фишные установки типа: "Я - не с Богом, я - не Бог, я - не Духовный, я - не Святой", - это формулы отречения от Божественности, Духовности, Святости; это формулы самоубиения! У Святых Господних программные установки следующие: "Я с Богом - Одно, я - Божественный, я - Духовный, я - Святой, я - соблюдаю все Фундаментальные Законы Универсума, все БогоЗаконы" - это животворящие, дарующие Божественную Жизнь установки!

В дополнение к приведённому доказательству можно привести ещё более короткое и изящное доказательство существования и единственности Бога. Если Универсуму нужно, чтобы было доказательство

существования и единственности Бога во благо всему Универсуму, то значит так оно и будет. Кроме Универсума никого более нету! Совершенно очевидно, что всему Универсуму нужно чтобы в Универсуме была Божественная Динамическая Гармония (БДГ) вместо АнтиБДГ, вместо катастрофы, руководствуясь Предельной Божественной Простотой, Победоносной Позией Бога (ПБП). Всему Универсуму нужна БДГ в БогоЛюбовном БогоЕдинстве (БЛБЕ) с БогоЛюбовным Божественным Братством (БЛББ). Без БЛБЕ в Универсуме невозможно полное взаимопонимание, лад, гармония; невозможно БЛББ. Полное взаимопонимание, лад, гармония, БЛББ возможны только в БЛБЕ! Поэтому объектом БогоВолеВсеМогущественной веры в Универсуме является тот факт, что Бог существует и он — Один. Нужное — нужно, ненужное — не нужно! (Нужное — нужно) — это доказательство от прямого, (ненужное - не нужно) — это доказательство от обратного! Никакие фишники не смогут навязать противоположную катастрофическую волю, воля всего Универсума — это воля и на всех фишников в составе единого целого!

В процессе доказательства формируется основание могущественной веры на каждом логическом и физическом шагу с высшей логикой и мотивацией идя путём максимального благоприятствования и минимального сопротивления, как факт, закон и надобность.

Фишники же (если они попытаются иметь место) оказываются на пути максимального сопротивления и минимального исчезающего благоприятствования, как факт, закон и надобность.

Вера верная верит верно (достоверно, точно, безошибочно, благонадёжно). Идя путём высшей логики и мотивации (логики и мотивации истины и улучшений в масштабе Универсума, никому никакого вреда не причиняя) обретается вера в веру, доказательство о доказательстве, любовь к любви.

Все законы в Универсуме формализуются путём осознанного выбора между парами противоположных антагонистических альтернатив типа: либо по ПБшному, либо по фишному (: как антиПБшному). По ПБшному означает с высшей логикой и мотивацией в масштабе Универсума, никому никакого вреда не причиняя, производя только улучшения и реализуя программу спасения от фишного, чертовского конца света! По фишному — значит наоборот — к катастрофе сверхтотального масштаба, к чертовскому концу света, но это запрещено в Универсуме!

Ещё один вариант Доказательства Существования и Единственности Бога (ДСЕБ) связан с формулой выбора из пары Противоположных Антагонистических Альтернатив:

ДСЕБ (вместо фишного АнтиДСЕБ).

ДСЕБ является благом для всего Универсума, так как вместе с ДСЕБ Универсумом делается выбор Божественных мира, порядка, здоровья,

счастья для всех существ в Универсуме и для всего Универсума. Следовательно, ДСЕБ необходимо положить в основание веры в Универсуме, поэтому ДСЕБ является истиной и благом для всего Универсума!

Таким образом, мы доказали, что Бог существует и он — один. Фишное мировоззрение и поведение побеждено теоретически и будет побеждено практически с неотвратимой неизбежностью!

Напоследок напомню, что для того, чтобы хорошо понять статью "ДСЕБ" важно изучить статью "Фундаментальные законы Универсума".

Список литературы

1. Библия, Новый Завет.
2. Закон Божий. Руководство для семьи и школы. Издание Московского Подворья Свято-Троицкой Сергиевой Лавры, 2008.
3. [Электронный ресурс]. Режим доступа: stepnik.su